

## 营销大师操盘实录

# 价格营销与服务营销

创造了楼盘销售的增值效应



易居中国大上海事业总部  
执行总经理 孙华良

南桥新城品牌楼盘——银河丽湾去年以5亿元的总销金额，勇夺奉贤楼市住宅“销冠”。今年1—3月，银河丽湾又以超3亿的总销金额，创造出惊人的销售奇迹，引起了业内外人士的强烈关注。不少人问我，是如何创造这种销售奇迹的。我很坦诚地告诉他们：除了品牌力和产品力之外，我们更注重于营销力和服务力。众所周知，楼盘营销的最高境界，是召集客户购买我们所推广的产品。但所有客户认知产品和购买产品，都必须经历一种体验的过程。因此，培育客户、召集客户、感动客户，是这种体验过程的关键。银河丽湾在短时期内能让客户认知和感动而购买，充分证明了我们营销力的成功，同时，也证实了我们的服务力是给客户带来增值效应的。

银河丽湾在营销体验过程中，举办了超过十次以上的客户联谊活动，这不仅是一种体验形式的创新，更是一种真诚服务的感召力。在一次客户联谊活动中，一位已购房客户很恳切地对我说：你们真的是真诚服务，一般开发商只在促销时搞活动，而你们坚持组织购房客户搞联谊活动，也不怕客户串联在一起找开发商麻烦，银河丽湾真的在各方面都很过硬。

确实，我们的营销宗旨，是把客户当成真正的上帝。只有不断地提高服务质量，才能带来楼盘营销的增值效应，银河丽湾是一个典型的圈层营销成功案例。

房地产企业不仅为客户提供了一个居所，更提供了一种崭新的生活方式。借助上海的地段、景观、生态、人文等资源成为标杆产品的楼盘屡见不鲜，在产品同质化竞争和消费者需求日趋成熟的背景下，价格成为客户出手购买的第一道门槛。以合理的定价来迎合市场的购买需求，是营销成功的基本因素。

如果说产品和价格满足了客户的购买需求，而如何增加产品难以复制的差异化优势，全面提升客户的身心体验，从而摆脱单纯的价格竞争，成为每一位房地产开发商值得深思的问题。中国房地产领军企业万科地产早在1991年就率先创立业主委员会，1998年成立了万客会，其客户服务和客户资源管理屡创先河，为其品牌和销售做出了重要贡献。仁恒地产有口皆碑的“恒心服务，一生呵护”物业理念和丰富多彩的业主活动，为其楼盘销售带来了大量的忠实粉丝。也只有品质过硬、服务到位的品牌开发商有能力、有魄力组织大型的客户活动，客户相聚时谈论的不再是满腹牢骚，而是创建和谐社区的合理化建议和业主活动带来的愉悦身心体验，开发商的服务力成为售前、售中、售后维系新老业主口碑传播及挖掘潜在客户的关键。

在如今买方市场的条件下，围绕产品、价格、服务三大因素的营销活动比比皆是。但银河丽湾真正实现了三大价值：增加客户购买的总价值，降低客户购买的总成本，提高客户服务的综合价值。这种价值的实践，成为银河丽湾完胜楼市的操盘策略。

## 产品 增加客户购买的总价值

城之南，海之上，银河丽湾在南桥新城打造30万平方米的城市综合体，至246平方米大尺度、大空间的大宅风范，不仅丰富了奉贤南桥大平层居住的内涵价值，更实现了新改之一步到位的居住价值。银河丽湾3公里的生活圈内更是拥诸多高端资源，市区内的轨交房、生态房、学区房等楼盘附加值在银河丽湾一样可以配备。银河丽湾距轨交5号线仅一路之隔，距比肩迪拜“棕榈岛”的生态功能区“上海之鱼”不到3公里。南桥新城的奉贤中心医院已升级为三级医院，去年11月已投入使用。优质教育资源名校中学、世界外国语学校的奉贤校区相继承落户新城。由于奉贤南桥新城较其它新城开发略晚，目前正处于上海真正的价值洼地。随着将来轨交5号线延伸段的开通和虹桥南路——金海路越江隧道的通车，人口导入的红利效应，将使南桥新城板块的价值洼地迅速崛起。

## 价格 降低客户购买的总成本

让房价回归合理是调控政策的核心指导方向，“价格营销”担当起房地产业全产业链自救的大任。然而一味的降价，将造成折扣无序、销量零散和新老业主价格不一的申诉。因此，从楼盘开盘的定价，到销售中期的价格走势，再到新增推量的价格增幅，无不显示出开发商的价格营销谋略。

银河丽湾自去年5月首次开盘以

来，至今销售金额已达8亿。特别是今年1至3月，销售金额已达3亿，上演了一次又一次的热销盛况。3月16日，银河丽湾加开最后一幢172平方米大平层楼王公寓，开盘46套，当天实现了42套的惊人销售成绩。目前银河丽湾142平方米和172平方米的大平层去化率已达到100%和95%。巅峰楼王246平方米四房两厅首批房源售罄，紧急加推12套。据悉，银河丽湾近期将推出36席210平方米致臻四房二厅三卫纯板房型。易居中国大上海事业总部执行总经理孙华良谈到：“易居中国作为银河丽湾的营销商，2010年与开发商签署楼盘代理合同时，开发商要求的销售均价是18000元/平方米。由于楼市严厉调控，开发商调低了利润预期，实施了微利营销的定价策略。去年5月份首期开盘时，以均价15300元/平方米的低价入市，才走出了量价齐升的销售阳线。但截止目前，尽管销售火爆，却依然没有调整到两年前开发商预期的销售价格。那么，银河丽湾之所以热销，其中奥秘不言而喻，那就是微利营销赢得了市场购买力的追捧，楼盘的销售价格，是决定楼盘是否受到市场欢迎的重要因素”。

## 服务 提高客户购买的综合价值

房地产企业不仅要为客户提供满意的置业服务，而且要提供个性化的增值服务来提高楼盘的综合价值。以市场为导向，以客户为中心的体验营销、精准营销活动，银河丽湾举办过很多次，其品牌服务力将销售拓客与客户维系紧密结合，提升了客户的参与感和归属感。



每座城市都有一个巅峰 每个巅峰都有一个世界

银河丽湾首创4D实景漫游样板房  
没到售楼处，网上也可参观实景样板房  
动房网：[www.4dfang.com/yhlw.html](http://www.4dfang.com/yhlw.html)

银河之音: 021-61188888 售楼中心: 南桥新城南奉公路金海路口

CITY 占据CBD | COMPLEX 城市综合体 | TRANSPORTATION 轨道枢纽 | HIGH QUALITY 高端品质 | MANAGEMENT 国际物管

投资商: 银基发展 | 发展商: 银基控股 | 全程代理: 易居营销 | 物业管理: 戴德梁行

本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。以上均为建面。预售许可证: 奉贤房管(2012)预字第000396号。有效期为二周。

